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ΠΡΟΣ: Τη Βουλή των Ελλήνων
            Δ/νση Κοιν/κού Ελέγχου
            Τμήμα Αναφορών
                      Αθήνα 
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Πληροφορίες: Μ. Κουλαφέτη
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ΘΕΜΑ: Το από 05/02/2021 Δελτίου Τύπου του Εργατικού Κέντρου Σαλαμίνας

σχετικά με νέο εργατικό ατύχημα σε ναυπηγείο στη Σαλαμίνα.

ΣΧΕΤ: Η  με αρ. πρωτ. 1454/10-2-2021 Αναφορά.

      

Σε απάντηση της παραπάνω αναφοράς που κατατέθηκε στη Βουλή από

τον  Βουλευτή  κ.  Γιάννη  Ραγκούση,  σχετικά  με  το  παραπάνω  θέμα,  σας

γνωρίζουμε τα εξής:

Α. Η ελεγκτική δραστηριότητα του Σ.ΕΠ.Ε. για τα θέματα ασφάλειας

και  υγείας  των  εργαζομένων  στη  Ναυπηγοεπισκευαστική  Ζώνη  (ΝΕΖ)

Πειραιώς-Δραπετσώνας-Κερατσινίου-Περάματος-Σαλαμίνος  διενεργείται

χωρίς διακοπή και σε τακτική βάση από κλιμάκια Επιθεωρητών Ασφάλειας

και Υγείας στην Εργασία (ΑΥΕ) καθώς και τις δύο Επιτροπές Ασφάλειας και

Υγείας των Εργαζομένων στη Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη (ΕΥΑΕ - ΝΕΖ) που

έχουν συγκροτηθεί με την αριθμ. οικ. 23280/603/14.12.2011 Υ.Α ( 3115 Β΄)

και αποτελούνται από Επιθεωρητή, εκπροσώπους των εργαζομένων, του ΤΕΕ

κλπ. 

Σύμφωνα  με  στοιχεία  του  κατά  τόπον  αρμόδιου  Τμήματος

Επιθεώρησης ΑΥΕ Πειραιά κατά το 2020 επιθεωρήθηκαν συνολικά σε όλη

την έκταση της Ζώνης 249 πλοία υπό επισκευή ή συντήρηση, ως προς την

εφαρμογή  του  ΠΔ  70/1990  “Υγιεινή  και  Ασφάλεια  των  Εργαζομένων  σε

Ναυπηγικές  Εργασίες”  (ΦΕΚ  31Α΄),  επιδόθηκαν  629 δελτία  ελέγχου  σε

αντίστοιχες  επιχειρήσεις  που  δραστηριοποιούνταν  στα  πλοία  και
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υποβλήθηκαν  18 διοικητικές  κυρώσεις  (πρόστιμα)  για  διαπιστωθείσες

παραβάσεις. 

Β.  Όλα  τα  εργατικά  ατυχήματα  στη  ΝΕΖ  Πειραιώς-Δραπετσώνας-

Κερατσινίου-Περάματος-Σαλαμίνος,  ανεξαρτήτως  του  τρόπου

γνωστοποίησής τους στο Σ.ΕΠ.Ε., διερευνώνται ως προς τις συνθήκες και

τα  αίτιά  τους  από  Επιθεωρητές  του  προαναφερόμενου  Τμήματος

Επιθεώρησης  ΑΥΕ  Πειραιά,  οι  οποίοι  συντάσσουν  σχετικές  εκθέσεις  και

υποβάλλουν  μηνυτήριες  αναφορές  στην  αρμόδια  εισαγγελική  αρχή  όταν

προκύπτουν ευθύνες.

Ωστόσο, αναφορικά με το ατύχημα για το οποίο γίνεται μνεία στην

ανωτέρω  Αναφορά,  η  ως  άνω  υπηρεσία  δεν  είναι  σε  θέση  να  παράσχει

συγκεκριμένα  στοιχεία  καθ΄  όσον  δεν  αναφέρονται  στο  από  05/02/2021

Δελτίο  Τύπου  του  Εργατικού  Κέντρου  Σαλαμίνας  η  ημερομηνία  του

ατυχήματος, η επιχείρηση στην οποία συνέβη  και το όνομα του παθόντα.

     Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΚΩΣΤΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
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